PasHoyposHeBas aucpgpepeHumaums

OnddepeHumnaumna B
nepeBoAe C NaTUHCKOro
«difference»

O3HayaeT pa3fgeneHue,
paccrnoeHue Uerioro Ha 4yacTu,
dopMbl, CTYNEHMN.
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HAduopepeHuyupoesaHHoOe
oby4yeHue —
3TO dopma opraHunsauuu
y4yeOHOoro npouecca,
Npu KOTOPOU yunTenb padoTaeTt
C rpynnowv yyallmxcs,
COCTaBNEeHHOWU
C Yy4YeTOM OCOOEeHHOCTen MuX
KOHTUHreHTa.



anddepeHunauus

PR m

BHYTPUKI1aCCHas BHyTpuUnpegmMmeTHas



A - NOBbIWEeHHaA CJNTOXKXHOCTDb

B - 6a3oBble 3HaHUA + gononHUTEeNbHbIe CBeAeHUS

C - 6a3oBble 3HaHUSA



NoNoXutesibHble aCneKTbl

1. Y yuntensa nossBnsaeTcs BO3MOXHOCTb
nomoratb crnabomMmy, ypenAaTb BHUMaHue
CUNbHOMY.

2. MNosBnsieTcAa BO3MOXHOCTbL 6onee 3achheKTUBHO

paboTtaTtb C TPYAHbIMU Y4aLLUMMUCH,
NyoXo aganTUPYHOLMMUCSH K 00OLLEeCTBEHHbIM HOPMaM.

3. PeanusyeTtcs xenaHue
CUIbHbIX y4Yalimnxcs obicTpee u rnyoxe
npoaBuUraTbCcsl B obpasoBaTenbHOM rnpouecce.



4. [loBbIWaeTcsA YPOBEHDb

A — KOHUenuuu: curnbHble YTBEpPXAakTCS

B CBOMX CMTOCOOHOCTAX, cnabdble nosy4varoT
BO3MOXHOCTb UCHMNbITbIBaTb Y4€OHbIN yChneX,
U30aBUTbLCS OT KOMIMJIEKCAa HEeMOJTHOLLEHHOCTM.

5. MoBbIWwaeTcs ypoBeHb MOTUBALIMM YUYEHbSI.

6. B rpynne, rae cobpaHbl OAUHAKOBbIE
AeTn, pebeHKy rnerye y4YmTbCH.
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HavepTtn
KOTOpPOro
2 cwm.

NMPAMOYrofibHUK,
4 CM, a
Hangn ero nepumeTtp.

ANWHa
LUMPUHA




26-X=9
60-X=4
X+8=20
X-9=10
10+ X =15
X+7=13
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